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Ultrahang diagnosztika többlet szakorvosi óraszám

Budapest IV. kerületének lakosainál jelentős az ultrahang vizsgálatokra vonatkozó igény.

Ahhoz, hogy a kerületi lakosok igényeit ki tudjuk elégíteni, a teljeskörű ultrahang

diagnosztikai óraszámok megemelésére van szükség.

Intézményünk teljeskörű ultrahang diagnosztikai szakrendelésének szakorvosi

óraszámait növelve, a várólistákat fokozottan csökkenthetnénk, valamint a Járóbeteg

Irányítási Rendszerben is közzé tehetnénk a többletkapacitással járó esetleges szabad

időpontokat, ezzel segítve a betegek ellátáshoz való mielőbbi hozzáférését.

Jelenlegi heti 90 óra engedélyezett szakorvosi óraszám mellé többletként plusz 35 óra

szakorvosi órára nyújtjuk be igényünket. Részletes pénzügyi hatásvizsgálatunk

eredményét az 17. sz. melléklet mutatja be.

Az Újpesti Egészségközpont abban a szerencsés helyzetben van, hogy a szakember hiány

nem mutatkozik ezen a területen: egy részállású radiológussal, valamint egy

közreműködő céggel is sikerült szerződést kötni a teljeskörű ultrahang diagnosztikai

feladatellátásra. Elmondható, hogy a többletkapacitási kérelem pozitív támogatása

esetén mind a személyi, mind a tárgyi feltételek egyaránt biztosítottak.

A közreműködő orvos heti 20 órában, a közreműködő társaság heti 15 órában végez

számunkra ultrahang vizsgálatokat.

Átlagosan 15 perces ellátási idővel számolva egy esetet, egy héten megközelítőleg 140 fő

ellátása tervezhető. Ez éves szinten több mint 7 000 ember ellátását jelenti, ami

intézményünk Il. féléves statisztikája alapján közel 50 000 beavatkozást jelent.

A Közép-magyarországi régióban is jól látható, hogy a képalkotó diagnosztika- mint

szakterület-, óriási szakember hiánnyal küzd. Intézményünk arra törekszik, hogy az

ellátási területünkön élők számára helyben biztosítsa a lehető legjobb egészségügyi

ellátást.

Mivel a személyi és tárgyi szükségleteket már megteremtettük, Így szeretnénk a többlet

óraszám és többlet finanszírozás révén minden feltételt megteremteni a hosszútávon

fenntartható működtetéshez.

Budapest, 2026. január 15.
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